

Праздник Доброславки

Тепло и душевно прошел праздник в Доброславке Пинского района, рассказывает информационный портал PINSKNEWS.BY.



В воскресенье ее жители собрались у Дома культуры, чтобы дружно отметить радостное событие – День деревни. Тёплые слова прозвучали в адрес сельчан от председателя Бобриковского сельисполкома Александра Бонцевича и священника Троицкой церкви отца Генна-дия. В этот же день поздравления с 55-летием со дня основания принимал народный фольклорный коллектив «Дабраславачка», который всегда с удовольствием дарит хорошее настроение своим односельчанам. Поздравить коллег и жителей Доброславки приехал также творческий коллектив деревни Борки. Сохраняя самобытную культуру, жители и гости деревни пели народные песни и под гармонь заводили местныетанцы.

По новостям дежурила Ирина ОРЛОВА

Фото порталов «Новости столицы Полесья», p-v.by, PINSKNEWS.BY, «Пинский телеграм»